

曼联客场0:4负英甲球队,创造球队耻辱纪录 换帅不能救红魔



本赛季范加尔入主之后,球迷们对曼联充满了期待,但英超联赛前两轮曼联只得到一分。更大的耻辱发生在昨晚——就算球队以英国俱乐部历史第一收购价(5970万英镑签约5年)买下了迪马利亚,曼联却仍在客场0:4惨败于英甲队米尔顿凯恩斯。

这是曼联第四次在联赛杯输给低级别球队,这是曼联历史上第一次在联赛杯面对低级别球队时丢掉4个球。而球迷们不禁坦言,如今的曼联根本不是换帅就能解决问题的。
黄嘉鑫



输球之后,范加尔目光呆滞

从一场比赛看 钱不能解决问题

就在联赛杯惨败之前,曼联官方宣布与皇马达成迪马利亚的转会协议,阿根廷中场以5970万英镑(合7500万欧元)的英超第一身价加盟,外加1500万欧元的浮动条款,曼联最高支出可达9000万欧元。这一数字打破了托雷斯2011年从利物浦转会到切尔西的5000万历史标王身价。

迪马利亚加盟之后,曼联今夏在转会市场的开销达到了惊人的1亿7310万英镑,成为英超最砸钱的俱乐部。但钱不能解决的问题

太多,米尔顿凯恩斯全队的转会身价不足30万英镑,却是胜利的一方。

范加尔为这场惨败的排兵布阵解释说:“我们有9个伤员,而且队伍很年轻,我认为球员们已经尽力做到了最好。”维尔米尔、扬科、里斯·詹姆斯、鲍威尔四名小将进入了首发阵容,前三人甚至让死忠曼联球迷也感到陌生。米尔顿凯恩斯发现打曼联的替补阵容很容易。主队4个进球,基本都来自曼联防线的失误。

从这段开局看 莫耶斯终得平反

如今看来,莫耶斯已不是曼联成绩糟糕的罪人。在球队改朝换代的时期,苏格兰人只因为履历不够辉煌而得不到支持,近来也有“曼联没给我足够时间”的论调。范加尔从头再来,但比莫耶斯带队的开局更差。

上赛季曼联成绩最好的战线便是联赛杯。莫耶斯带队连克利物浦、诺维奇和斯托克城打进半决赛。相反,外界对范加尔更宽容,期待也更低,得到的仍没有改善。

在执教阿尔克马尔和巴萨期

间,范加尔也都曾创造接近顶级的成绩,前者是在流失大批主力之后,后者则是“二进宫”后与俱乐部、媒体交恶。

曼联管理层这个夏天未能就球队最急需改善的后防线进行补充,范加尔也丝毫没有放弃三后卫体系的意思,如今的球队比莫耶斯时期的“传中队”更加四不像。好消息是,曼联还准备继续砸钱,并已经接近引进尤文图斯后腰比达尔,这是球队需要的引援,比迪马利亚更对胃口。

从未来预期看 还不是最差时候

黑夜不会这么快过去。曼联在英超新赛季开局本有一段轻松的赛程,可前两轮连续失分之后,球队压力巨大。如今排名积分榜第13位,是球队24个赛季以来的最差开局。上赛季,莫耶斯的球队也曾长期在中游徘徊。

更伤曼联球迷心的事情将接踵而至。等9月16日欧冠小组赛揭幕,红魔将自1995年以来第一次无缘该项赛事,更糟糕的是他们连欧联杯资格也没有获得,这是一个没有欧战的赛季。这是造成球队本赛季引援多次受挫的原因之一。联赛杯这条战线丢掉之后,如果在足总杯第3轮曼联不幸出局,他们整个赛季便只有40场比赛,范加尔加强阵容的要求也会显得“无理”。

到明年4月,一个财年结束时,会计们将会算出红魔这一年因为成绩糟糕而导致的损失有多巨大。在转会市场上投入巨大,又清除不了冗员,就算商业运营再成功,也是背着巨大的包袱。随着曼城和切尔西逐渐成长为稳定的联赛争冠两极,曼联复兴的日子将很久很难。

福彩专版



双色球今年已中出1040注头奖

大小比为4:2,三区比为1:3:2,奇偶比为4:2。当期红球开出一枚重复号13,一枚跳号17,无连号、同尾号开出。当期蓝球开出07。当期末等奖开出1123万注。

当期双色球头奖开出5注,单注奖金为850万元。其中,江西1注,重庆2注,广东(不含深圳)1注,贵州1注,共5注。

当期二等奖开出77注,单注金额28万元。其中,重庆彩民揽10注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;黑龙江彩民揽9注,成为当期中出二等奖注数第二的地区;福建和广东(不含深圳)彩民各揽6注;江西彩民揽5注;江苏中出2注二等奖,被南京和常州的两位幸运彩民中得。

双色球大奖多、奖金成色足

在双色球今年98期开奖中,共开出一等奖1040注,平均每期10.6注。大奖多,奖金成色十足,500万以上大奖不计其数,千万级大奖也有33注,还开了一个亿元大奖。

头奖多、奖金高,双色球的出奖能力遥遥领先于中国彩市其他玩法。尤其是,双色球大奖频出并未阻止双色球奖池一路攀升,在不足8个月的98期开奖中,有80期奖池过亿元,最高达到3.8亿元。江苏彩民在今年的98期开奖中共获得一等奖56注,二等奖804注,其中千万元大奖5个。

双色球大奖频出奖池高,是中国彩市的独特风景,与其他同类玩法奖池高出奖就少、出奖多奖池就

低完全不同,这得益于中国广大彩民对双色球的厚爱与支持,每期3亿多元的销量为双色球大奖、奖池提供了稳定的保障。

目前,江苏福彩正在开展买“双色球”送“黄金盛典”促销活动。本次活动从2014年8月8日至2014年10月7日,也就是双色球第2014091期至2014116期,连续促销两个月(共26期)。活动期间,凡在全省福彩销售点购买“双色球”彩票,中得三等奖(3000元)后,每注再赠送500元“黄金盛典”即开票,活动进行了8期,江苏中出了672注三等奖,也就是说已经送出了33.6万元刮刮乐“黄金盛典”,中奖彩民又从获赠的“黄金盛典”中刮出各类大奖小奖,真是喜上加喜。
苏彩

彩市公告牌

连云港中福在线龙河厅喜爆第4个50万大奖

8月22日,连云港市中福在线龙河北路销售厅传来捷报,该厅一年轻彩民拍中连环夺宝游戏50万元大奖。这是7月23日全国2.8亿元加奖活动以来,龙河北路销售厅中出的第4注50万元大奖。前三注大奖分别中出于7月23日、8月1日、8月17日。一个月的时间,连云港已中出11注50万元大奖,创下了连云港单月数量最多、奖金最高的双重中奖纪录。

8月25日上午10点,中奖彩民小丁带着妈妈一起来到连云港市福彩中心兑奖。小丁是85后男青年,平时最大的爱好就是玩连环夺宝。玩彩几年来,最多赢过1000多元。得知中大奖后,小丁将喜讯告诉了妈妈,但是妈妈不相信,于是小丁就将妈妈带到福彩中心兑奖,和她一起见证中奖。

8月22日下午4点多,小丁闲来无事又来到龙河北路销售厅玩。他充值了一张卡,以每线200分投入游戏,不一会儿,第一局分数就打完了。小丁又充值了一张卡,继续玩。下午5点左右,他闯至游戏的第三关,不一会儿,24颗绿色宝石就连成了一片并迅速消掉了,随即屏幕上显示“恭喜您获得累积奖250000元”。由于正值中福在线2.8亿元大派奖期间,小丁除获得游戏本身的累积奖25万元外,还额外获得了25万元奖金,一共50万元。

谈及奖金用途,小丁说:“没想到中了50万元奖金,太开心了。取之于福彩,用之于福彩,赢得了奖金,我还会继续支持连环夺宝游戏,支持福彩公益事业。”李小艳



中奖票样

彩市万花筒

无锡彩民中“好运十倍”40万还房贷

8月15日晚上,无锡彩民喜中刮刮乐“好运十倍”40万元大奖。中奖者赵女士是一位福彩新人,全家都在无锡打工,之前她很少参与买彩票,每次都是陪着丈夫购买,由于买房子后还贷压力较大,赵女士经常劝丈夫少买一点,奉献一点爱心就行,等还贷结束后可以多买一点。夫妻两人经常饭后散步,经过投注站时就买几注双色球,偶尔心情好的时候再买几张刮刮乐玩玩。

当晚,赵女士和丈夫饭后散步,习惯性地来到了投注站,买好双色球后,本想离开投注站时,赵女士感到很奇怪,就问了一句:“之前你总喜欢买刮刮乐,今天怎么不买点

玩玩?”丈夫回答:“要不你挑两张试试,我的运气一直不是很好!”赵女士突然来了兴致,随机选了1张“好运十倍”,慢慢刮开,丈夫在旁边笑嘻嘻地说:“今天就看你的运气了!”

这时,赵女士刮开了中奖号码“51”,接着耐心地从上往下刮,当刮至中间第五排的第4个数字时,出现了“51”,这意味着一定有奖了,赵女士心里一阵欢喜。连忙让丈夫帮忙,两人有点小激动,迫不及待地刮开了后面的奖金,定睛一看,是¥400,000!赵女士一惊,数了数后面的“0”,确认是5个0,“是40万!”

由于周末休息,赵女士直到21日才到福彩中心办理兑奖手续,赵

女士说:“房贷这下全部解决了,以后继续购买福彩奉献爱心,或许还能中奖。”

此外,江苏福彩正在开展的刮刮乐“黄金盛典百万元,黄金汽车奖上奖”活动深受彩民欢迎,自7月1日起至12月31日止,江苏彩民若在“黄金盛典”彩票“玩法二”中刮出“汽车”特殊奖符的,获赠8万元汽车一辆或等值现金;刮中“三个金冠”特殊奖符的,获赠3000元黄金或等值现金;刮中“两个金冠”特殊奖符的,获赠200元“黄金盛典”彩票;刮中“一个金冠”特殊奖符的,获赠60元“黄金盛典”彩票。

苏彩